
 

 

ΘΕΜΑ: « Προτεινόμενη διαδικασία από τον Π.Σ.Φ. για την υπογραφή των συμβάσεων 

με τις Ι.Ε.Ε. των παρόχων φυσικοθεραπευτών». 

 

 

 

Ο Πανελλήνιος Σύλλογος Φυσικοθεραπευτών σας αποστέλλει την προτεινόμενη 

διαδικασία υπογραφής των συμβάσεων των παρόχων φυσικοθεραπευτών με τις 

Ιδιωτικές Ελεγκτικές Εταιρείες: 

1. Υπογραφή των συμβάσεων την πρώτη εβδομάδα του Ιουλίου 2014, 

κατόπιν της εξουσιοδότησης του Προέδρου κ. Γεωργίου Μπάκα από το 

Κεντρικό Διοικητικό Συμβούλιο στη συνεδρίασή του 28-29/6/2014, 

μεταξύ του Π.Σ.Φ. και του νομίμου εκπροσώπου της κάθε ΙΕΕ. 

 

2. Αποστολή από τα μέλη μας, συμβεβλημένους με τον ΕΟΠΥΥ ιδιώτες και 

εταιρείες της δήλωσης προσχώρησης της ΙΕΕ επιλογής του 

φυσικοθεραπευτή στην Γραμματεία του Π.Σ.Φ καθώς και του σχεδίου 

δήλωσης του παρόχου προς τον ΕΟΠΥΥ. 

 

 

3. Αποστολή στην κάθε ΙΕΕ των δηλώσεων ανά εταιρεία για την 

ολοκλήρωση της διαδικασίας και την έναρξη του ιατρικού ελέγχου. 
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Σας επισημαίνουμε ότι όλοι οι συμβεβλημένοι πάροχοι με τον ΕΟΠΥΥ, ιδιώτες και 

εταιρείες είναι μέλη του Π.Σ.Φ. Μόνο ο Π.Σ.Φ.-Ν.Π.Δ.Δ., με βάση την νομική του 

υπόσταση είναι σε θέση, με βάση τα στοιχεία που προκύπτουν από το μητρώο του 

(βεβαίωση ίδρυσης και λειτουργίας εργαστηρίου, καταστατικά εταιρειών, κ.α.), να 

πιστοποιήσει την εγκυρότητα των δηλώσεων. Επίσης, μέλη του Π.Σ.Φ. είναι οι 

επιστημονικά υπεύθυνοι φυσικοθεραπευτές σε εργαστήρια φυσικοθεραπείας που 

έχουν ανοίξει ιδιώτες επιχειρηματίες, χρησιμοποιώντας την άδεια ασκήσεως 

επαγγέλματός τους. 

Πιστεύουμε ότι η ανωτέρω διαδικασία, μπορεί να γίνει από το προσωπικό του 

Π.Σ.Φ., κάτι αντίστοιχο που είχε γίνει για τις συμβάσεις των φυσικοθεραπευτών με 

τον ΕΟΠΥΥ και θα βοηθήσει τα μέλη μας, αλλά και τις ΙΕΕ στην αξιόπιστη και 

γρήγορη ολοκλήρωση του ιατρικού ελέγχου, προς όφελος όλων των εμπλεκομένων 

μερών. 

Αναμένουμε άμεσα την αποστολή του τελικού σχεδίου σύμβασης, για όσες εταιρείες 

δεν το έχουν ήδη κάνει, της δήλωσης προσχώρησης και του σχεδίου δήλωσης του 

παρόχου προς τον ΕΟΠΥΥ, ώστε με την υπογραφή της σύμβασης να αναρτηθούν 

στην ιστοσελίδα του Π.Σ.Φ. προς ενημέρωση των μελών. 

Σας ευχαριστούμε εκ των προτέρων. 

 

 

ΓΙΑ ΤΟ Κ.Δ.Σ. ΤΟΥ Π.Σ.Φ. 
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